

男子设套诈走50万元草莓款

骗子煞费心机,19人上当受骗

晚报讯 从他人手中廉价转租草莓种植大棚,佯装成当地的草莓种植大户,自称“有路子”代销新鲜草莓。一位江西男子在我市通州区张芝山镇南兴村先后从当地种植户手中骗走大量草莓,销售后非法获利50万元。昨天下午,记者采访了解到,通州区公安局张芝山派出所接到报警后,已对案件展开调查。

“这个骗子太狡猾了,实在可恨!”站在自家的草莓种植大棚内,今年49岁的山东临沂男子孙中峰,挥动着手中一叠报案材料,十分气愤地告诉记者,“我

和爱人汤小红是2018年从上海来到张芝山租地种植草莓的,原指望赚点辛苦钱养家糊口,却没想到,去年底却遭遇了骗子姜某,被骗走3万多元。后来一打听,和我一样有此遭遇的,还有另外18个人,被骗走的草莓销售后总额高达50万元!”

记者在采访中了解到,孙中峰口中的姜姓男子是江西九江人,在老家和发妻离婚后,娶了一个比其年轻20多岁的河南女子。此人携妻来到张芝山亲戚处后,从他人手中转租10多亩地的草莓种植大棚,对外宣称从事草莓的生产种植、优

惠收购、批发销售。

“由于他确实拥有种植大棚,大家对他就没有了戒心。并且,一开始他挨家挨户上门收购时,都能规规矩矩做到钱货两清,于是和其他种植户一样,觉得他为人讲义气信用不错,就放松了警惕。没想到,从去年下半年开始,姜某陆陆续续从我手中拿走了3万多元的货,一直没有结账。到了过年的时候,我们意外发现姜某突然不见了。用作‘道具’的种植大棚被其一弃了之,3辆农用车、货车也消失不见。再打他的电话,电话已无法接通,微信也被拉黑!”记者周朝晖

未按规定登记承租人信息

出租人被罚款并记入信用记录

晚报讯 启东警方21日发布消息,南通首例租赁房屋出租人因未按规定登记承租人信息且未向公安机关申报,日前被记入个人信用记录。

今年1月初,启东市南阳镇一房屋出租人蒋某将自己空余房屋出租给吴某、陈某等流动人员居住,未按规定登记承租人信息且未主动向公安机关申报登

记的信息,启东市公安局民警在辖区开展群租房安全专项整治行动时当场查获,并对蒋某处以罚款200元。

根据2020年1月1日起施行的《江苏省租赁住房治安管理规定》第二十四条的相关规定,蒋某的行为除由公安机关责令改正,依法予以处罚外,计入个人信用记录。日前,蒋某的被处罚信息被记

入启东市公共信用信息平台(信用启东网)。

当前,启东正按照省、市统一部署,全力开展群租房安全专项整治行动。专项行动开展以来,该市公安机关已依法查处出租户不履行治安管理责任案件38起,处罚38人,累计罚款0.78万元,被处罚的出租人将陆续被记入个人信用记录。

记者张亮 通讯员孙鼎

启东市教体局发布情况通报 吕四中学一学生发生意外死亡

晚报讯 昨天,启东市教育体育局发布“关于吕四中学一学生发生意外的情况通报”。

通报说:4月22日5点45左

右,吕四中学学生在校实验楼前发现高二3班学生张某躺在地上,即向校方汇报。校方第一时间报警并报120送该生至医院急救,同时通

知该生父母。目前,该生经医院全力抢救无效死亡,具体原因正在调查中。

记者黄海

交通事故后达成调解,当事人事后反悔
法官判决驳回诉讼请求

晚报讯 一起交通事故经人民调解员主持,达成调解协议,受害人陆某在其代理“律师”在场情况下签字,但事后又反悔,向法院诉讼要求赔偿事故造成的各项损失。20日,随着终审判决书的送达,这起交通事故纠纷尘埃落定,法院判决驳回原告陆某的诉讼请求。

2018年8月,陈某驾驶的小轿车与陆某驾驶的电动车相碰,致陆某及其电动车上搭载的向某受伤,双方车辆受损。经交警部门认定,陈某负事故主要责任,陆某次要责任,向某无责任。事故发生后,陆某至医院住院治疗,花去医疗费一万余元。

2019年9月,陆某在其代理人、法律专业人士蔡某及孙子陆某康均在场的情况下,与陈某、保险公司来到海安市人民调解委员会驻诉讼服务中心人民调解工作室进行调解,三方达成人民调解协议:保险公司赔偿陆某各项损失14800余元,于

2019年10月19日前履行;此协议后,今后当事人之间无涉。保险公司当月将理赔费用汇至陆某指定账户。

陆某收到赔偿款后咨询了相关人员,认为赔偿款数额较少。去年11月,陆某以赔偿未达成一致意见为由,诉至法院。

海安法院审理后认为,经人民调解委员会达成的调解协议,具有法律约束力。核定原告各项损失后,调解协议内容没有显失公平,原告陆某又有专业人士在场且当事人已按协议履行完毕,陆某要求重新赔偿,有违诚实信用原则,故判决驳回陆某的请求。

陆某不服,提起上诉。南通中院认为,当事人在人民调解委员会的主持下达成的调解协议,系双方真实意思表示,内容不违反法律规定。双方达成协议后,已按照协议履行,陆某要求另行主张权利,不予支持。通讯员孙小林 记者王伟丽

通州兴仁镇“重拳”拆违建



晚报讯 21日,通州区兴仁镇城管和三庙村联合行动,对一户违章建筑实行依法拆除。

这户村民于春节后搭建违章建筑。三庙村干部多次上门做工作,并上报兴仁镇城管。当天用了近3个小时,280平方米的违章建筑全部拆除。

通讯员季永健

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

“益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集活动进行中

如果为中国体育彩票设计一个吉祥物,你觉得什么形象最能代言体彩?“益起来 绘精彩”,中国体育彩票正面向全国征集体彩吉祥物,欢迎有创意的你来参与。

本次体彩吉祥物征集时间为即日起至2020年5月28日17:00,无论是专业设计机构、专业设计人员,还是广大购彩者和热心民众,都可以参与本次征集活动,为体彩吉祥物的诞生贡献智慧和力量。征集活动期间,参与者可访问中国体彩网或站酷网活动页面,查询详细活动说明及上传作品。

体彩吉祥物设计作品的评判标准将依照品牌性、创意性、可塑性、亲和力四个原则进行。品牌性需要遵循公益、公信、健

康、乐观、进取的体彩品牌形象;创意性要求作品独特、新颖、美观、大方,富有创造力且易于识别;可塑性要求吉祥物设计可延伸成不同的表情、姿势和动作,让吉祥物拥有“生命”;亲和力方面希望与公众拉近距离,得到不同受众群体的普遍认同。专家评审团最终将评选出41件入围作品,包括30件甄选作品,10件优秀作品和1件冠军作品。冠军作品将于2020年8月底产生,冠军作品将获得税前8万元的奖金,其他入围作品也将获得相应的奖金。

“益起来 绘精彩”,中国体育彩票期待富有创造力的你,设计出有个性、吸引人、集公益性、艺术性、创新性于一身的体彩吉祥物形象。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

牵爱

南通电视台《我想有个家》连续三期优秀嘉宾推荐单位
★局机关事编、公务员、医生、教师、私企老板、蓝领等众多白领、成功人士可供您挑选
★南通人在上海南京北京苏州外地工作的大型老牌婚恋机构
牵爱是由南通地区13个社区的热心大妈、大伯、阿姨联合组成的婚姻介绍专业红娘服务团队
地址:人民中路95号纺织大厦623室 红娘团队官方热线:18151332168

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区港闸区有分点)

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

补运中心
祖救家 起名 风水 改名 知识产权 专利 依据相关
易经开运文献 免费咨询 家族多年 [文明
诚信单位] 参考如下:商标 投资 选房 租售 建
修开张 喜庆 婚姻 小人 打扰 等 恐惧 成功 运
搬家 安床 安神 捷吉 更重要 感谢者 众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

刮刮乐“庚子鼠”送惊喜 好运“鼠”于你

60年一遇金鼠年,福彩来献礼,福彩“庚子鼠”生肖系列即开票隆重上市啦!该票紧扣生肖主题,风格喜庆热烈。“庚子鼠”生肖系列彩票共有3款,凡购买面值5元、10元、20元的“庚子鼠”系列生肖即开票都有机会参与金条促销活动。

这三款彩票主题画面丰富、玩法简单有趣,充分满足广大彩民们不同的玩彩需求。至2020年5月10日,凡是购买江苏省销售的三款鼠年生肖系列票,在不中常规奖项的彩票中,刮出“金条”奖符,送鼠年生肖5G金条1根。活动期间,购买任一款面值鼠年生肖票,凡经系统扫描单张彩票中得500元,送价值300元的鼠年生肖即开票。

快来行动吧,好运非你莫“鼠”!

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖
4月22日 21:38

大乐透第20027期
4、7、20、25、32+3、9
排列5第20063期
5、3、1、6、4

福彩开奖
4月22日 21:48

东方6+1第2020028期
7、6、2、0、3、3+猪
15选5第2020064期
2、6、7、9、15
3D第2020064期
8、5、3

《江海晚报》分类广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机

广告投放热线:85118889

补运